
UPUTE ZA KORIŠTENJE APLIKACIJE „STRUČNA PRAKSA“ 

 

Poštovani nastavnici, 

U nastavku dokumenta možete vidjeti upute za korištenje web aplikacije za provođenje stručne 

prakse na našem fakultetu. Korisnici aplikacije su primarno studenti te vi, nastavnici fakulteta koji ste 

i njihovi mentori u provedbi stručne prakse te njihovi poslodavci-mentori. 

 

 

https://praksa.grf.hr 

Na početnoj stranici web aplikacije Stručna praksa potrebno je napraviti prijavu kako biste pristupili 

potrebnoj dokumentaciji i mogućnosti dogovora odnosno potvrđivanja dogovora sa studentima 

vezano uz njihove obveze u provođenju stručne prakse.  

Naime svaki student je obavezan završiti stručnu praksu kako bi mogao pristupiti obrani završnog 

rada, a temeljna novina uz korištenje ove aplikacije je mogućnost da svi nastavnici koji mogu biti 

mentori završnog rada ujedno zadovoljavaju uvjete da budu i mentori studentu u provođenju stručne 

prakse. 

 

 

Odabirom opcije „Prijavi“ dolazite na drugu stranicu web aplikacije. Na njoj možete primijetiti dvije 

daljnje opcije, one definirane za nastavnike i studente te druge opcije predviđene za poslodavce. S 

obzirom da nastavnici, jednako kao i studenti imaju kreiran profil na AAI@EduHr, Autentifikacijskoj i 

https://praksa.grf.hr/


autorizacijskoj infrastrukturi sustava znanosti i visokog obrazovanja, sustavu pristupate koristeći 

upravo te podatke, kojima inače pristupate ISVU sustavu. Odabirom opcije „Prijava“ otvorit će vam se 

dodatni prozor za unos vašeg korisničkog imena i lozinke. Kako je aplikacija povezana s ISVU 

sustavom  ne morate raditi dodatnu registraciju te se vaši podaci automatski obnavljaju.  

 

 

Kada ste se prijavili, prikazuje se sučelje u kojemu možete vidjeti popis praksi koje zahtijevaju odluku 

te aktivne prakse.   

Također ovdje možete s lijeve strane vidjeti izbornik gdje su Trenutne prakse, Završene prakse, Ostale 

prakse te Poslodavci. 

Do vas dolaze isključivo one prakse koje su studenti prijavili, a mentori kod odabranih poslodavaca 

prihvatili prijavu i opis poslova koje bi studenti obavljali. Upravo iz tog razloga oćekuje se kako će 

studenti doći na konzultacije kako bi se savjetovali vezano uz mentoriranje stručne prakse, od izbora 

poslodavca do opisa poslova. 

Prakse koje trebaju odluku odnose se na prakse koje su prijavljene kod vas te ih treba prihvatiti ili ne. 

Prilikom prihvaćanja prakse obratite pozornost na opise poslova koje je student naveo te na temelju 

njih te prethodnog dogovora sa studentom donosite donosite odluku prihvaćate li mentorstvo na 

praksi ili ne. 

U slučaju da niste zadovoljni opisom možete prijavu vratiti na doradu studentu koji unosi izmjene. 

Izmijenjeni opis odlazi  mentoru kod poslodavca ponovno na potvrdu te u konačnici vama. Nakon 

vašeg prihvata prijave student može početi s praksom. 

Ispod njih su Aktivne prakse gdje su upisani studenti koje ste prihvatili kao mentor, te su u izradi. 

 

 



 

Završene prakse označavaju studente kojima ste bili mentor pri obavljanju prakse. Kroz ovaj izbornik 

imat ćete uvid u sve dosadašnje prakse i vezanu dokumentaciju. 

 

 

Odbijene prakse – ako ne želite biti mentor studentu koji Vas je odabrao, te ne prihvatite njegov 

zahtjev, to će se zabilježiti ovdje.  

U slučaju odbijanja prakse, jednako kao i kod traženja dorade morate napisati razloge. 

Otkazane prakse - tu se bilježe prakse koje su počele ali se iz nekog razloga nisu dovršile. 

 

 

 



Trenutne prakse:  

Izdvojeni poslodavci – Tu se nalazi popis poslodavaca kod kojih imate studente na praksi. 

Popis poslodavaca – Popis poslodavaca koje imamo u bazi, te ih možete preporučiti studentima za 

kontakt. U slučaju da željeni poslodavac ili onaj kojeg biste preporučili studentu nije u našoj bazi 

uputite studenta da se obrati poslodavcu kako bi ga sukladno uputama koje su dobili unijeli u bazu. 

 

 

Ovako izgleda sučelje kada Vas student odabere za mentora s fakulteta. Možete vidjeti informacije o 

poslodavcu, mentoru koji nadzire praksu kod poslodavca, odabranog mentora s Fakulteta, Te datum 

početka prakse. 

U samom zahtjevu naznačen je student koji predlaže praksu, na kojem je studiju, koja je godina, kada 

je planirani datum početka  



 

Vaša posljednja obaveza kao mentora vezana uz stručnu praksu studenta odnosi se na prihvaćanje 

obavljene prakse odnosno dnevnika rada. Pojedinačni dani su u lijevom izborniku te možete ulaziti u 

svaki dan te pročitati dnevnik rada. Studentima stoji preporuka da unesu 1400 slovnih znakova s 

razmacima, iako mogu unijeti i kraće opise obavljenih poslova.  

Ukoliko ste zadovoljni obavljenom praksom i dnevnikom rada praksu prihvaćate odabirom te opcije, 

dok imate opciju i odbiti dnevnik rada ili ga pak vratiti na doradu.  

Prije vas je uvid i opciju prihvata imao i mentor kod poslodavca te sve izmjene koje vi od studenta 

tražite, nakon njihovog unosa, odlaze na provjeru mentora kod poslodavca te konačnno i do vas. 

Tek kad ste u potpunosti zadovoljni obavljenom praksom i dnevnikom rada praksu i vezane 

dokumente prihvaćate i time je student izvršio sve obveze. 

Po vašem prihvaćanju prakse Studentskoj referadi se šalje automatizirani email koji potvrđuje 

izvršenje svih obveza. 


